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ZADEVA:  ZAGOTAVLJANJE  FINANCIRANJA  SPREMLJEVALCA  DVEH  OTROK  NA  OSNOVNI   
                  ŠOLI  DIVAČA  
 
 
Osnovna šola dr. Bogomirja Magajna Divača (v nadaljevanju: Šola) je na Občino naslovila prošnjo za financiranje 
spremljevalca za dva učenca, ki obiskujeta pouk na njihovi šoli (dolgotrajno bolan otrok in otrok z izrazitimi 
vedenjskimi težavami).  
V obrazložitvi Šola navaja, da se na Šoli srečujejo z velikimi problemi v 1. in 2. razredu, saj sta v razred vključena 
učenca, ki imata velike dolgotrajne zdravstvene oziroma vedenjske težave. Nujno bi na šoli potrebovali 
spremljevalca, ki bi skrbel posebej za oba učenca in tako pomagal njima in hkrati celemu razredu, da bi pouk 
lahko potekal nemoteno.  
 
Šola se je obrnila na pristojno ministrstvo, da bi lahko sistemizirala delavca za zgoraj navedene potrebe, vendar 
ministrstvo ni ugodilo njihovi prošnji, napotili so jih na Občino. Občina je posredovala na pristojno Ministrstvo RS 
za izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju: Ministrstvo) prošnjo za mnenje o navedeni  problematiki in 
hkrati prošnjo za finančno pomoč pri reševanju te problematike. Ministrstvo je posredovalo odgovor o možnosti 
sodelovanja – dopis priložen v prilogi.  
 
Občina je v postopku reševanja predstavljene problematike s pristojnim Ministrstvom (telefonsko) dogovorila 
pripravljenost Ministrstva, da pomaga pri reševanju financiranja na ta način, da za obdobje do zaključka pouka v 
šolskem letu 2014/2015 Šoli zagotovi 50% potrebnih sredstev za spremljevalca, če tudi Občina Divača iz 
občinskega proračuna zagotovi polovico potrebnih sredstev. Enak dogovor je bil s strani Ministrstva zagotovljen 
tudi Osnovni šoli. Po mnenju Ministrstva so ocenjeni polni mesečni stroški zaposlenega na delovnem mestu 
spremljevalca za polni delovni čas (17. plačni razred, 5 let delovnih izkušenj)  1.050 EUR. Potrebna finančna 
sredstva bi Občina zagotovila v občinskem proračunu za leto 2015 in sicer v višini največ do 50% dejanskih 
stroškov zaposlenega; upoštevali bi se stroški brutto plače in prispevkov delodajalca, povračilo stroškov prevoza 
na delo in z dela ter povračilo stroškov prehrane med delom. Sofinanciranje iz občinskega proračuna bi se začelo 
izvajati po sprejemu občinskega proračuna za leto 2015 in odobritvi sofinanciranja preostalega dela stroškov s 
strani Ministrstva RS za izobraževanje, znanost in šport. Osnovna šola Divača bi morala izvesti postopek za 
zaposlitev.  Sofinanciranje iz občinskega proračuna bi potekalo najdlje do zaključka pouka v šolskem letu 
2014/2015 - 25. 6. 2015  
 
Skladno z varovanjem osebnih podatkov učencev gradivu ne prilagamo podrobnejšega opisa problematike – je 
pa na voljo na Občinski upravi.  
 
 
Občinskemu svetu Občine Divača predlagam priloženo gradivo v obravnavo in odločitev.  
 
Problematika zagotavljanje financiranja dela spremljevalca dveh otrok na Osnovni  šoli Divača je bila uvrščena na 
dnevni red 27. seje Občinskega sveta občine Divača (3. 11. 2014) in obravnavana na seji Odbora za 
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negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti  in na seji Odbora za  finance, vendar je bila na seji 
Občinskega sveta umaknjena z dnevnega reda seje z obrazložitvijo, da Občina pričakuje reševanjem navedene 
problematike z aktivnim vključevanjem pristojnega ministrstva in podaja problematiko v odločanje novo izvoljeni 
županji  in Občinskega sveta v novi sestavi.  
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Priloge: 

 predlog sklepa Občinskega  sveta občine Divača 

 vloga Osnovne šola dr. Bogomirja Magajna Divača (št. 236/2014-2  z dne 19.  9. 2014) 

 dopis Ministrstva RS za izobraževanje, znanost in šport  (št. 100-27/2014/233  z dne 13. 10. 2014) 
 
 
 



                                                               PREDLOG SKLEPA 

 
 

Številka:  
Datum: 
 
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Divača (Uradni list RS, št. 6/14) je Občinski svet občine Divača na ______ 
redni seji dne,___________, sprejel naslednji 
 

S K L E P 
 

1. 
Občina Divača podpira predlog Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača za zaposlitev spremljevalca za 
nudenje zdravstvene pomoči za dolgotrajno bolnega otroka in za učenca z izrazitimi vedenjskimi težavami, ki 
obiskujeta pouk na Osnovni šoli Divača (1. oz. 2. razred) – (predstavitev problematike razvidna iz vloge Osnovne 
šole Divača,št. 236/2014-2  z dne 19.  9. 2014). 
 

2. 
Občina Divača se obvezuje, da bo v občinskem proračunu za leto 2015 zagotovila finančna sredstva za kritje 
stroškov zaposlitve delavca (spremljevalca otrok) v višini največ do 50% dejanskih stroškov zaposlenega, kar 
vključuje bruto plačo in prispevke delodajalca, povračilo stroškov prevoza na delo in z dela ter povračilo stroškov 
prehrane med delom.  
 

3. 
Sofinanciranja iz občinskega proračuna se začne izvajati po sprejemu občinskega proračuna za leto 2015, po 
uspešno zaključenem postopku za zaposlitev, ki ga je dolžna izvesti Osnovna šola Divača in odobritvi 
sofinanciranja preostalega dela stroškov s strani Ministrstva RS za izobraževanje, znanost in šport.  
Sofinanciranje iz občinskega proračuna se izvaja najdlje do zaključka pouka v šolskem letu 2014/2015 - 25. 6. 
2015. 
 

4. 
Občina Divača in Osnovna šola Divača bosta, skladno z zakonodajo, skupno dogovorili način in postopek izplačil.   

 
 

5. 
Ta sklep velja takoj. 
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Posredovati: 

 Občinska uprava Občine Divača 

 Osnovna šola dr. Bogomirja Magajne Divača, Ulica dr. Bogomira Magajne 4, Divača  
 
Vložiti: 

  Zbirka dokumentarnega gradiva 
 








	Ad 11_Predlog Sklepa - financiranje spremljevalca dveh otrok_OS Divaca
	vloga OŠ DIVAČA
	DOPIS IZ MIZŠ

